
リヤスポイラー

【構成部品】
数　量 数　量

リヤスポイラー 1 カッティングシート（300 x 150） 2
4x8ネット（90x200） 1 カッティングシート（150 x 150） 4
7x14ネット（100x80） 4 カッティングシート（400 x 100） 1
ブラケット（30x30x60） 2 両面テープ（長さ400、厚さ4.0、幅10） 8
ゴムモール（カラー：黒） 1 両面テープ（長さ400、厚さ2.0、幅10） 8
ゴムモール（カラー：灰） 1 M5Jナット 2
タッピングスクリュー（M4x20） 2 フランジボルト（M6x12） 2
タッピングスクリュー（M5x20） 2

【取付要領】
①車両より純正マッドガートを取外してください。

②リヤスポイラーを車両に仮装着し、リヤスポイラー開口部周辺をリヤバンパー側にマーキングし、リヤスポイラーを取外しマーキング
　箇所周辺に付属のカッティングシートをリヤバンパーに貼り付けてください。

：カッティングシート（300 x 150）
：カッティングシート（150 x 150）
：カッティングシート（150 x 150）
：カッティングシート（400 x 100）

③リヤスポイラーに付属のゴムモール及びネットを取付けてください。
　※ゴムモールは2色（黒・グレー）とあります。ボデー色が黒色系は黒色のゴムモール、白色系はグレーのゴムモールを使用して下さい。
　※ネットは切ってご使用ください。

④製品裏面に付属の両面テープを貼り付けてください。両面テープは、全て厚み4mmと2mmの２種類を重ねて貼り付けて
　ください。

⑤リヤバンパーアーチモール部の純正穴部に付属のM5Jナットを取付けてください。

名　　称 名　　称

A

B
CD A

B
C
D

4x8ネット

7x14ネット

厚み4mmと2mmの２種類

を重ねて貼り付け



⑥両面テープの剥離紙を少し剥がし外に折り曲げて、製品を車両に仮組みして全体のバランスを調整し、剥離紙を
　剥がし圧着して下さい。
　※貼付け面の埃や油脂を充分に取除いていただき冬季など気温が低い場合は貼付け面をドライヤー等で暖めてから取付けて下さい。
　※両面テープ貼付後、24時間放置し、洗車等濡れる事は避けて下さい。
　※製品と車両接合部分の隙間は、コーキングボンド（別売）を使用して埋めることを推奨します。

⑦リヤスポイラーホイールハウス側取付穴部（下側）にドリル等で3mmの穴をあけてください。穴あけした箇所に付属の
　タッピングスクリュウ（M4x20）、また上側取付部にタッピングスクリュウ（M5x20）で固定して下さい。尚、車両と本体に
　隙間がある場合は付属のゴムスペーサー（3mm ｏｒ　5mm）を挟み込み締め付けてください。

⑧車両の下側より、リヤスポイラーの下面取付穴部に付属のブラケットを車両側に取付け、リヤスポイラーと固定する。
　　※車両側取付ボルトは純正ボルトを使用、リヤスポイラー側は付属のフランジボルト（M6x12）を使用する。

M5Jナット

３mmの穴をあける

タッピングスクリュウ

（M5x20）

タッピングスクリュウ

（M4x20）

フランジボルト（M6x12）

ブラケット

純正ボルト


